

消息直通车
ZHITONGCHE合肥六中新校区
明年8月底前建成交付“四季平安”还在
屋内两人已撒手人寰

星报讯(记者 吴善良) 1月17日上午,在合肥市瑶海区南陵路与和平路交口附近某老旧小区内,城东派出所警方发现了两具尸体。市场星报、掌中安徽、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从辖区警方处了解到,目前,该案件正在进一步调查中。据了解,事发地位于老旧小区五楼。1月17日上午8点30分左右,警方对现场勘验完毕;9时许,遗体被运送至殡仪馆。

1月18日,市场星报、掌中安徽、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者探访事发小区得知,这是一栋红砖结构的老旧小区,高5层,距今已有20多年历史。记者看到,发现尸体的住处位于5楼,大门紧闭。门头还留有一张“四季平安”的对联横批。事发楼栋是一梯两户,对门住户门口堆放不少杂物,疑似无人居住。随后,楼下一住户向记者证实,5楼仅有这一户人家居住。“好像是兄弟俩,看起来五六十岁,平时我们没有接触,所以不太了解。”小区一位不愿透露姓名的住户告诉记者:“好像兄弟俩是在这边租房住,欠了房租,房东联系不上,到这里一看,才发现两人已经死了好久了。”

至于两人的身份和工作,多名小区住户均表示不清楚。该小区程阿姨介绍,发现后当日一大早,辖区派出所也来了,殡仪馆也来了2辆车。

据介绍,该小区属于老旧小区,小区东侧基本都是租户。由于小区并无业委会,且事发在5楼,所以在两人死亡后,未能被及时发现。

记者从辖区警方处了解到,目前,该案件正在进一步调查处理中,具体情况暂不便透露。

犯罪嫌疑人潜逃16年
一朝被抓称“解脱”

星报讯(记者 吴善良) 近日,一名出生于1941年,潜逃了16年的强奸犯罪嫌疑人尤某被无为市公安局民警抓获。此前,无为市公安局通过一系列技术研判和综合分析,基本确定在逃人员尤某的准确位置。

为确保抓捕工作万无一失,抓捕组制定了详细的行动方案。抓捕当日,民警驱车120余公里前往安徽某地对在逃人员尤某进行抓捕。在零下7摄氏度的寒风中,民警蹲守6小时,成功将尤某抓获。“你已逃了16年,也该做个了结了吧。”在抓捕现场,该局特(巡)警大队副教导员王栓表示。听到这句话,尤某眼角流泪,“你们能找到我,我也算是解脱了,此后再也不用东躲西藏了。”

据介绍,自“云剑”专项行动开展以来,无为市公安局持续加大追逃力度。近期,无为警方更是对全国在逃人员信息库进行细致梳理,针对本地上网的在逃人员尤其是历年逃犯做了大量的基础性工作。目前,犯罪嫌疑人尤某被依法采取刑事强制措施。

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市重点局获悉,合肥市第六中学新校区项目自开工建设以来,各项工作稳步推进,安全质量进度均处于可控状态下。计划于2022年8月底之前建成并交付使用。

据悉,合肥市第六中学新校区项目位于蒙城北路与连水路交口,总占地面积260亩,建筑面积约21.8万平方米,分为东区生活服务区和西区教学运动区两个区块,共17栋单体。合肥市第六中学新校区项目于2020年8月18日正式开工,该项目外运土方量巨大且周边土方较少导致土方外运难度很大。截至2020年10月15日合肥六中新校区基本完成土方外运工作,共计外运土方约50万方,且受天气影响有效运土时间仅40天。目前混凝土已完成浇筑42600m³;钢筋绑扎完成11300吨。

东区现阶段进展:女生宿舍楼北楼封顶,南楼四层结构施工;男生宿舍南楼五层结构完成、北楼三层结构施工;教师值班楼七层结构施工、生活服务综合楼基

础施工完成90%。

西区现阶段进展:科创中心五层结构施工;学术交流中心、1号教学楼、2号教学楼、体育与艺术中心附属楼、学术交流中心附属楼、图书馆与国际交流中心二层结构施工;南北地库、体育馆与艺术中心、3号教学楼正在进行基础阶段施工。

根据施工计划,东区所有建筑单体2021年5月18日前结构封顶;西区所有单体计划2021年6月18日前结构封顶;2021年5月开始室内外装饰施工,计划2022年6月完工;2021年8月开始室外工程施工,计划2022年7月底完工;2022年8月底之前完成消防、规划等专项验收并交付使用。

据悉,合肥六中新校区建设注重教学场所的共享、体验和交流,定位为打造合肥市“未来学校”的全新范本。新校区的建设将彻底地改变合肥六中分散办学的历史,极大地提升整体教学水平,有力地促进全市优质高中资源的合理布局;同时,与合肥四十五中庐阳分校、安庆路第三小学灵溪分校形成整体的教育社区。

有爱!
1800多名师生
向同校患病学生伸援手

星报讯(葛宜年 记者 沈娟娟) 10元、50元、100元……1月18日,合肥市蜀山区蜀山小学1800多名师生为患有鼻咽癌的女学生王悦(化名)开展“爱心捐赠”活动,全校师生伸出友爱之手,共募得爱心款154516元,让身处异地的进城务工子女感受到暖暖的爱意。

王悦(化名)来自安徽六安,随打工的父亲来到省城合肥,就读于合肥市蜀山小学,是一位品学兼优的好学生。然而“天有不测风云”。去年12月初,王悦突然脸部肿胀、高烧不退长达月余,最终去医院检查,确诊为鼻咽癌。截至目前,家里已花费20多万元。对本来就不富裕的家庭来说无疑是雪上加霜,父母为此愁眉不展,整天以泪洗面。

“一方有难,八方支援”,合肥市蜀山区蜀山小学号召全校师生伸出友爱之手,全校师生积极响应,共为王悦捐款154516元。还有部分老师、家长在“水滴筹”账户上另有捐款,并通过微信转发,让爱心传递扩散。

男子左手受伤
马鞍山交警开辟绿色通道送医

星报讯(胡志斌 记者 张发平) 1月11日,在马鞍山市三台路,一名男子跑到路边向巡逻交警求助,称其是某施工工地工人,一名工友因操作不当,导致左手被切割机划到,受伤很重,必须马上送到医院,就带着工友来到路边打车,但一辆出租车也没有等到,希望交警给予帮助。民警了解情况后,立即为其开辟绿色通道。

14时52分,马鞍山交警楚江大队民警陆灿宇带领辅警在三台路巡逻,当巡逻至三台路马钢11号门路段时,有位工人拦住警车,好像需要什么帮助。于是民警陆灿宇将警车靠边停好,了解情况后,民警立即安排伤者乘坐执勤警车向十七冶医院驶去。一路上民警拉响警笛,闪警灯,用话筒提示沿途车辆注意避让,全程3公里的道路仅用5分钟就把受伤群众护送到十七冶医院,为伤者及时救治赢得了宝贵的时间。

目前,患者正在医院接受治疗。

男子醉驾被查
只因亲戚代驾半路跑了

星报讯(唐凯 记者 张发平) 1月4日晚,马鞍山交警支队秀山大队在辖区泰山大道开展重点违法行为整治时,查获了一起涉嫌醉酒驾驶机动车的违法行为。当民警问驾驶人李某为何不找一名代驾时,李某满肚子委屈:我一个亲戚说好帮我开车,送我回家,谁知还没到家,亲戚跑了。

原来,当晚李某和几个亲戚聚餐。开车赴宴的他,面对亲友的劝酒始终不肯端起酒杯。这时,其中一个亲戚拍着胸脯说道:哥!我最近感冒吃了药,不能喝酒。你尽情喝,晚上我帮你开车。听到承诺,李某喝了起来。酒足饭饱之后,亲戚也载着李某开车往家里赶。当车开到离李某家还有两公里时,亲戚说道:哥!要不我就送你到这吧!反正你也快到家了,我回去还要打车,不然太晚了找不到出租车。李某心想反正再开5分钟就到家了。为了不耽误亲戚回家,不顾自己喝酒的事实,大胆地坐上了驾驶座。

目前,李某因醉酒驾驶机动车被交警部门予以处罚。

固镇县供电公司
开展节前电网“排雷”行动

新春佳节即将到来,为确保城乡居民亮堂堂过大年,近日,国网固镇县供电公司早部署、细谋划,组织人员对电网进行隐患大排查,全方位开展电网“排雷”行动。

该公司根据天气、负荷、电网运行方式等变化情况,开展变电站设备、重要输电线路等专项隐患排查。此次专项行动由该公司统一部署,运维检修部门组织、输配电工区实施、各供电所和变电工区配合开展,建立多方联动机制,特邀红外测温、局放试验人员和开关柜设备厂家技术人员,按照专业划分为线路、设备、试验三个小组,分别对配电线路、变电站设备进行状态测温、试验、开关柜局放以及现场隐患排查。排查实行“闭环”管理,对隐患发现一处、治理一处,并严格按发现—评估—报告—防控—治理—验收—销号等环节进行,使隐患在治理措施、方案、时限及资金等方面得到了保证。

在做好动态“排雷”的同时,该公司把静态危险点防控也作为此次专项行动的重要一环,对静态危险点分类控制,并动态更新管理。据了解,在迎峰度冬大负荷期间,该公司还通过报纸、电视、广播、手机短信、微信公众号、宣传册等多种形式开展安全用电和电力设施保护宣传,增强全民安全用电和电力设施保护意识。

张敬军 陈梦月